

ERRATA

ERRATA DE CONTRATO nº 010_8/2023 – Pregão Eletrônico nº 002/2023. A Prefeitura Municipal de Afonso Cunha - MA, comunica errata na publicação de extrato de contrato nº 010_8/2023, publicado no Diário Oficial Município de Afonso Cunha/MA, no dia 01 de março de 2024, Edição nº 360, pág. 01. **Onde se lê:** VALOR GLOBAL: R\$ 95.440,00 (noventa e cinco mil, quatrocentos e quarenta reais). **Agora lê-se:** VALOR GLOBAL: R\$ 138.515,00 (cento e trinta e oito mil, quinhentos e quinze reais). Afonso Cunha – MA, 10 de fevereiro de 2025. WENDEL PARANHOS LIMA DO VALE. Secretário Municipal de Administração e Finanças.

ERRATA

ERRATA DE CONTRATO nº 010_9/2023 – Pregão Eletrônico nº 002/2023. A Prefeitura Municipal de Afonso Cunha - MA, comunica errata na publicação de extrato de contrato nº 010_9/2023, publicado no Diário Oficial Município de Afonso Cunha/MA, no dia 01 de março de 2024, Edição nº 360, pág. 01. **Onde se lê:** VALOR GLOBAL: R\$ 996.426,84 (novecentos e noventa e seis mil, quatrocentos e vinte e seis reais e oitenta e quatro centavos).. **Agora lê-se:** VALOR GLOBAL: R\$ 953.351,84 (novecentos e cinquenta e três mil, trezentos e cinquenta e um reais e oitenta e quatro centavos). Afonso Cunha – MA, 10 de fevereiro de 2025. DAGUIMAR GOMES DA COSTA. Secretária Municipal de Educação.

ERRATA

ERRATA DE PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 010_9/2023 – Pregão Eletrônico nº 002/2023. A Prefeitura Municipal de Afonso Cunha - MA, comunica errata na publicação de extrato de primeiro termo aditivo contrato nº 010_9/2023, publicado no Diário Oficial Município de Afonso Cunha/MA, no dia 17 de janeiro de 2025, Edição nº 477, pág. 36. Onde se lê: O valor do presente Aditivo é de R\$ 248.999,46 (duzentos e quarenta e oito mil, novecentos e noventa e nove reais e quarenta e seis centavos), correspondente ao percentual de a 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicialmente contratado. Agora lê-se: O valor do presente Aditivo é de R\$ 238.230,71 (duzentos e trinta e oito mil, duzentos e trinta reais e setenta e um centavos), correspondente ao percentual de a 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicialmente contratado. Afonso Cunha – MA, 10 de fevereiro de 2025. DAGUIMAR GOMES DA COSTA. Secretária Municipal de Educação.

EXTRATO DE ADITIVO

EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 018.0/2022 - Pregão Eletrônico nº 010/2022 – CPL/PMAC. Contratante: Prefeitura Municipal de Afonso Cunha/MA através da Secretaria Municipal de Educação, contratada VERONA TRANSPORTES E SERVIÇO LTDA, inscrita no CNPJ nº 19.386.142/0001-67, OBJETO - Prorrogar o prazo de execução



Município de Afonso Cunha
DIÁRIO OFICIAL
Poder Executivo



EDIÇÃO: Nº 488, AFONSO CUNHA/MA – SEGUNDA-FEIRA, 10 DE FEVEREIRO DE 2025

dos serviços, por mais 06 (seis) meses, passando o término do mesmo para a data de 10/08/2025, com base em cláusula segunda do contrato originário, e em conformidade com o disposto no inciso II, do artigo 57, da Lei nº. 8.666 de 21 de junho de 1993. Assinam DAGUIMAR GOMES DA COSTA, pela SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e JOÃO PAULO DE SOUSA EPITÁFIO, pela empresa VERONA TRANSPORTES E SERVIÇO LTDA.